

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声

蒙住眼睛只管向前冲

我当艺人之后就没有再谈过恋爱了。我的择偶标准首先要谈得来吧,然后要有才华,我希望对方能够让我仰视他。
——超女许飞

最经典一次,是郭可盈出席签约发布会,两个人在酒店房内吵架互掴,但一分钟后又可以牵手出场扮恩爱。
——前经纪人汪子琦、王怡卿大爆料,林文龙郭可盈被损为极品夫妻。

希望他们能够白头偕老。我不过是经过一次失败的感情,我没失意,也没失身,一切都很好。

张雨绮面对媒体关于汪小菲与大S高调恋爱的问题,这位爽朗的山东女孩再度表示不会恨大S和汪小菲,并祝福两人“希望他们能够白头偕老”。看来分手后的女人都比较有金句潜质。

你们都知道,谢霆锋本来就不是话多的人。他能来已经让我有被关心的感觉。
——张柏芝复出接拍首部影片,老公谢霆锋的探班让她大为惊喜。

我的雷区就是怕大S或我老公会生气。
——看似百无禁忌的小S也并非没心没肺,亲人和家人永远是她小心翼翼守护的情感雷区。

我最享受的就是做家庭妇女,因为自己爱好不多,就喜欢买菜做饭、相夫教子的生活。我去买菜从不化妆戴眼镜,没人认出我来,我也不怕被认出来。
——毛阿敏如是说



我们什么事都商量着来。唉哟,我们一年拍戏,相见的日子也不超过两三个月,哪还考虑谁听谁的呀,在一起开心都来不及呢!

——都是演员,各自演戏,聚

少离多,提及老公潘粤明,董洁立刻充满幸福感。

女艺人的生活圈子非常的小。不是去演出,就是在家,要么就是在去演出的路上。要婚恋不容易。大S一旦恋爱,就像奔跑的赛马,蒙住眼睛只管向前冲。

——被台湾综艺圈称为“综艺教父”的王伟忠感慨。

不是累趴下,就是喝趴下,我不会爱了么?我到底在干吗?如果明天去领证,你们会祝福我吗?眼泪狂飙的夜晚,我为什么会做艺人?妈妈你开心吗?我尽力了!

——向来喜欢在自己微博中发照片,抒情语的胡歌突然情绪崩溃,此番留言也引来粉丝里三层外三层地围观。

最近身边亲戚朋友都在安排相亲局,搞得我很怕回家,也很怕跟人出去喝茶,我暂时觉得没有相亲必要。

——34岁舒淇最怕听到“相亲”两字。

他入行30年,拍了超过130部电影,开了超过500场演唱会,他勤奋、上进、洁身自好,他是娱乐圈的劳模,也是娱乐圈的道德楷模,30年来除了隐婚之外,没被狗仔抓到过任何把柄,被媒体反复提及的名字,也只有朱丽倩与喻可欣。

私生活过分检点,狗仔队跟了几十年只能拍到他吃火锅和打保龄球的照片,终于忍不住走上前对他说:“刘先生你十年如一日这样不嫌闷吗?”仿佛他不是一个人有血有肉的人,而是一尊不食人间烟火的神。

神马让他回归真实

天王也曾为爱哭泣

刘德华担纲主角的《新少林寺》即将上映,相距红遍世界的经典巨作《少林寺》已经28年,刘德华从一个刚入行的小演员,30年一路走来,到今天的刘天王、刘影帝、刘楷模。媒体针对新电影中背叛的情节问刘德华,是否有被背叛的经验?素来以EQ高著称的他答着答着语气变得沉重起来,显然是想起某件往事。

你能否想象,刘德华也曾被女人抛弃?那是他的初恋,他在《康熙来了》中承认,那是他唯一一次因为分手而哭泣。这位初恋的女友名叫林安琪。当时,刘德华是校足球队的队员,除了代表学校对外参加比赛之外,还负责训练女同学踢足球,就是这样认识了林安琪,她长相并不突出,但身材极为健美,一头靓丽的长发和一双修长的腿足以迷住刘德华的心。

两人从中学时期就开始在一起,后来,刘德华进入无线艺员训练班,两人的交往仍在继续。1980年5月14日,两人谈及将来生活,刘德华恳请林安琪给他5年时间让他在娱乐圈闯荡事业,林安琪应允,许下共同承诺,5年后一起去日本旅行,然后完婚。

刘德华完成了训练班的学业,夜以继日,全身心地投入到工作之中,既演主角,也跑龙套,甚至道具、场记都不放过,忙得昏天黑地,完全忽略了林安琪。直到1983年的一天,她突然提出要分手,表示她喜欢另一个男人,要和他结婚。林安琪决定要嫁的男人,是“可立七侠”之一李景生,也是刘德华中学同班同学中最要好的一位。

1985年4月的一天,刘德华收到一份寄来的喜柬,上写:李景生、林安琪,谨定于1985年5月15日举行结婚典礼。这一天,正是两人当初定的5年之约,林安琪直到这一天才举行婚礼,仿佛是默默地坚守着自己许下的诺言。百般滋味涌上心头的刘德华只说了一句话:“谢谢你告诉我,安琪。”然后回家默默地流了一夜的泪。

爱上她是个错误

“谁都有年少轻狂的时候,我也不例外,年轻的时候总会犯一些错。”刘德华回顾过去,与喻可欣在一起是爱情路上犯下的错,这个错困扰了他好多年。喻可欣是刘德华唯一公开承认曾经亲密爱恋的女朋友,1983年他事业开始起步,林安琪与他分手,失落至极的他遇到了对他关心照顾的喻可欣,两人迅速走到一起。

刘德华在台湾与喻可欣陷入热恋,后来两人因媒体报道、认知不同等原因分开,2005年喻可欣出版《情海星空——我与刘德华》,将两人当年情事大公开。刘德华非常生气,怒指里面的细节全是她通过想象添油加醋编出来的。

关键是,他与喻可欣并不是普通的露水情缘,而是论及婚嫁的认真恋爱。喻可欣的妈妈爆料,刘德华与喻可欣1985年12月30日在台湾签

当你了解他的感情经历,就会明白他也是个普通人,也曾经因为女友的离开而痛哭,也曾经为爱无法公开而懊恼,也曾经为辜负了女人而悔恨,只是这些都是他平时不愿提及的事情。



订婚书,当时喻妈妈和另一个证人都在场。因为当时华仔正处于事业上升期,出于保护两人的考虑并未注册登记,而且当时并未摆酒。

至于最后的分开,两位当事人各有各的言辞。刘德华表示当年两人对未来的认知不同,她又好出风头,老是被媒体盯住不放,当年偶像决不允许恋爱,于是两人只好分开。喻可欣则咬死是因为第三者插足,朱丽倩的出现夺走了刘德华的心,以至于狠心地抛弃她。

日子越来越难过的喻可欣出卖情史还不足以度日,变本加厉卖刘德华赠与的玩偶以及刘德华用过的旧物,甚至“刘德华曾在此过夜”的房子,出了名涵养良好的刘德华气炸了,公开表示再也不会提及这个名字。

真命天女爱不答

与喻可欣的高调不同,朱丽倩心甘情愿地担当刘德华背后的女人,而且一当就当24年。朱丽倩出生在马来西亚槟城首富朱家,1985年18岁的她获得马来西亚新潮小姐季军,1986年刘德华随香港明星足球队赴吉隆坡时与她相识。1987年她与妹妹一同到港跟郑明明学美容课程,身为好友的刘德华常尽地主之谊带她们出去玩,感情越来越好,她的气质与性格深深吸引着与喻可欣不欢而散的刘德华。

与无线解约之后,刘德华逐渐在影坛闯出一条路,也开始推出多张专辑,演艺事业越来越顺。但由于和喻可欣的恋情的失败经历,使得他在媒体面前十分谨慎,并宣称不会再公开恋情。虽然如此,上世纪90年代初刘德华和朱丽倩的恋情还是逐渐被新闻媒体曝光。

传闻两人在1991年就开始了恋爱,1995年有媒体报道二人在马来西亚筑爱巢,还说朱丽倩在华仔的“天幕电影公司”任职。直到1999年,香港媒体拍到了朱丽倩跟佣人从刘德华加多利山的家里出来买菜的照片,刘

德华召开记者会说:“我不愿多讲感情事,如果是真的就没有问题,可是万一将来的女朋友不是这一个,那就惨了……”

刘德华在媒体报道纷纷的评论中偶尔认同也偶尔否认,越发让此事显得神秘莫测。而据说刘德华和朱丽倩始终没有公开婚恋的原因绝非单纯涉及歌迷影迷的因素,其中涉及到宗教信仰等各类未知缘故。

2009年朱父去世,经过24年地下爱情长跑的刘德华现身丧礼,还在机场与朱丽倩上演“执子之手”的戏码,不知是给朱父一个交代还是另有打算,刘德华总算承认了朱丽倩的存在。正当众人纷纷追问其婚讯时,香港狗仔从美国内华达州克拉克郡的公共搜寻网站发现一些数据,找到了刘德华与朱丽倩的结婚证据,曝光了两人早在2008年6月23日就已结婚。

因此被媒体冠以“大话天王”的刘德华,终于承认与朱丽倩的婚事,发表声明向粉丝道歉,并解释结婚是为了能够人工受孕生育后代。舆论觉得朱丽倩守得云开,认为她做了20多年背后的女人终于得到名分。

其实,这一想法相当可笑,名分无非是感情的法律认可,不能保障什么,对于家境富足的朱丽倩而言,更是用不着。再者,低调地做背后的女人,比日夜面对狗仔盯梢、天天应付媒体轻松得多。“感情是两个人的事,不是一场秀,公不公开只看当事人的意愿,外人没必要要多管闲事。”这番话说出了两人的心声。

有缘无分留下遗憾

刘德华入行30年拍了超过130部电影,合作过的女艺人多不胜数,娱乐圈中希望与他发展感情或发生关系的女人不在少数,甚至有女艺人无不遗憾地说:“集”了这么多男星,就是“集”不到刘德华,实在可惜。想采刘德华“这棵草”的女艺人何其多,其中最最有名最悲壮的莫过于梅艳芳。

全香港人都知道,梅艳芳曾经在媒体采访时表白心声,称自己始终暗恋的人就是刘德华。不过刘德华则一直表示两人是知心好友和一世的朋友。2003年11月在梅艳芳生前最后一场演唱会上,刘德华和梅艳芳合唱《月亮代表我的心》,并亲吻了她,随后还独唱《爱你一万年》。

当晚还有男歌迷送花时向梅艳芳求婚,梅艳芳竟说:“可惜你不是刘德华,不然我嫁给你就算啦!”梅艳芳去世之后,刘德华哀伤地说,我知道她喜欢我,她是一个极好的女人,很可惜我不能爱她,这是我终身憾事。

陈玉莲是刘德华公开承认过的暗恋对象,“这个姑姑,在我心目中就如天仙下凡一样。她是第一个,也是唯一一个令我戏假情真的女主角。”2007年刘德华接受“志云饭局”访问时,被问到心目中的女友形象时说道:“我觉得应该要有点婴儿肥,清淡就像陈玉莲。”只是天意弄人,这份暗恋尚未能发展成明爱,两人就已阴阳相隔。羊男